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Z A P I S N I K 
sa XXXIII sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju 

i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 28. septembra 2018. godine 
 
 

Sjednica je počela 28. septembra 2018. godine u 10:40 časova.  

 

Predsjedavao je prof. dr Petar Ivanović, predsjednik Odbora. 

 

Sjednici su prisustvovali poslanici/e, članovi/ce Odbora: Genci Nimanbegu, mr Sanja Pavićević, Marija 

Ćatović, Ana Nikolić, dr Predrag Sekulić, Mirsad Murić. 

 
Sjednici su, u svojstvu predlagača, prisustvovali: Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma i 
Zoran Tomić, sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma. 
 
Rad sjednice nijesu pratili predstavnici medija. 
 
Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 
1. Izjašnjenje o Predlogu zakona o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata; 
2. Izjašnjenje o Predlogu odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene za Nacionalni 

park „Skadarsko jezero“; 
3. Tekuća pitanja. 

 
****** 

1. Prva tačka dnevnog reda – Izjašnjenje o Predlogu zakona o izmjeni Zakona o planiranju 
prostora i izgradnji objekata 

 
Prof. dr Petar Ivanović, predsjednik Odbora podsjetio je da je diskusija po ovoj tački dnevnog reda 
završena na prethodnoj sjednici i da je potrebno da se Odbor izjasni o Predlogu zakona. 
 
Poslanica Marija Ćatović, postavila je pitanje ministru Pavlu Raduloviću o mogućnosti definisanja 
novog roka za legalizaciju i koliki je broj nelegalnih objekata. Napominje da deset opština nije donijelo 
neophodna podzakonska akta kako bi se omogućio proces legalizacije što predstavlja problem  
građanima. 
 
Ministar Pavle Radulović u odgovoru na pitanje ističe da su u julu mjesecu produžili rok za usvajanje 
planova te da je tada opštinama sugerisano da ne produžavaju rok za mjesec dana već do 1. oktobra. 
Upoznao je da su podržali produženje iz razloga što su tri opštine (Podgorica, Bar, Herceg Novi) 
pokazale ozbiljnost i doveli svoje urbanističke planove do završne faze, za razliku od brojnih opština 
koje za svo ovo vrijeme nijesu dostavile planove Ministarstvu. Pojašnjava da što se tiče roka za 
legalizaciju, da je rok za ovjeru elaborata 1. oktobar. Kada je u pitanju broj nelegalnih objekata, katastar 
je zvanično uknjižio 40.000 objekata i smatra da ih ima više jer je nelegalni objekat i nadogradnja i 
dogradnja. Indikativan parametar je da Elektrodistribucija ima oko 60.000 priključaka. Ističe da su imali 
50.000 prijava legalizacije i ukazuje da rok za legalizaciju nijesu mogli produžiti iz formalnih razloga jer 
je rok istekao.  Ukazao je da su podržali produženje roka za izradu planskih dokumenata jer su tri 
opštine pokazale inicijativu da ključne poslove dovedu do kraja. 



2 

 

 
************ 

 
Odbor je sa šest glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da  predloži Skupštini Crne Gore da 

usvoji Predlog zakona o izmjeni Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekta. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik prof. dr Petar Ivanović. 

 

2. Druga tačka dnevnog reda - Izjašnjenje o Predlogu odluke o donošenju Prostornog plana 
posebne namjene za Nacionalni park „Skadarsko jezero“; 

 

Prof. dr Petar Ivanović, predsjednik Odbora podsjetio je da je diskusija po ovoj tački dnevnog reda 

završena na prethodnoj sjednici i da je potrebno da se Odbor izjasni o Predlogu  odluke o donošenju 

Prostornog plana posebne namjene za Nacionalni park Skadarsko jezero. 

 

Odbor je, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog odluke o donošenju 

Prostornog plana posebne namjene za NP „Skadarsko jezero“. 

Odbor je ovlastio Sekretarijat Odbora da prilikom pripreme za objavu, u „Službenom listu Crne Gore“ , 

Odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene za NP „Skadarsko jezero“, u saradnji sa 

predlagačem, otkloni tehničke i gramatičke greške sa kojima se Odbor upoznao. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik prof. dr Petar Ivanović. 

 

3. Treća tačka dnevnog reda – TEKUĆA PITANJA 
 
Predsjednik Odbora obavještava da su neposredno prije početka rada Odbora, iz Generalnog 
direktorata za multilateralne poslove Ministarstva vanjskih poslova dobili poziv za učešće u radu 
Globalnog parlamentarnog samita protiv gladi i neuhranjenosti, koji se održava krajem oktobra u 
Madridu. Predsjednik sugeriše da se proceduralno zapisnikom konstatuje ovaj poziv, a kasnije bi se 
operativno dogovorili kako da formulišemo predlog sastava delegacije. 
 

 
***** 

Sjednica je zaključena u 11:00 časova. 
 
 
 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK ODBORA 

   

mr Milena Kapa               prof. dr Petar Ivanović                   

 
 

 


